

Speranță pentru copiii și tinerii cu dizabilități neuromotorii

Complex de recuperare în Cihei

Mihai Neșu a cumpărat pământul pe care va construi Complexul de recuperare pentru copii și tinerii cu dizabilități neuromotorii „Sfântul Nectarie”.

Vineri, 31 ianuarie, Mihai Neșu a semnat actele de cumpărare a pământului pe care va construi Complexul de recuperare pentru copii și tinerii cu dizabilități neuromotorii.

Terenul se află în Cihei, la 6 km de centrul Oradei, are o suprafață de 2,3 hectare, 2 fronturi stradale de 95 metri și a costat 210.000 euro. Pe această cale, Mihai Neșu mulțumește tuturor donatorilor și sponsorilor, care au contribuit pentru strângerea banilor de teren.



Mihai Neșu speră să strângă banii necesari proiectului până în toamna acestui an

„Cred în minuni!”

În data de 1 decembrie 2019, Mihai Neșu a lansat Campania „Cred în minuni”, o campanie prin care orice persoană care are un telefon mobil poate dona lunar 2 euro, printr-un unic sms, cu mesajul CRED la numărul 8844, pentru construirea Complexului de recuperare pentru tinerii și copii cu dizabilități neuromotorii „Sfântul Nectarie”.

Mihai Neșu sprijină activ copiii cu paralizie cerebrală, sindrom Down și autism încă din anul 2015, prin intermediul Centrului de recuperare caritabil Sfântul Nectarie, unde oferă terapii precum kinetoterapie, logopedie, hidroterapie, echitație, psihopedagogie specială, Therasuit, atât copiilor cu dizabilități din Bihor cât și copiilor din alte 19 județe ale țării.

În urma experienței zilnice în domeniul recuperării neuromotorii, cu peste 170 de copii în total, echipa Fundației Mihai Neșu și conducerea au ajuns la concluzia că întreaga activitate prezentă, desfășurată într-un spațiu de 230 mp, în chirie, între blocuri, nu este suficientă

pentru recuperarea copiilor și nu mai permite spațiu de extindere, în condițiile în care solicitările de înscriere la terapii, din partea părinților, sunt în continuă creștere.

Copiii care au început recuperarea în cadrul fundației au nevoie de terapie și după vârsta de 14 ani și, mai mult decât atât, au nevoie de activități în aer liber, de contact cu lumea reală, de socializare și de activități care să îi ajute în timp să aibă o meserie, să se integreze în societate.

Ce aduce nou Complexul?

Un concept nou de societate întreprinzătoare, integrativă, susținătoare, prin care cetățenii din Bihor și alte localități pot beneficia de servicii de agrement oferite de Fundația Mihai Neșu, contribuind, în același timp, la o cauză nobilă. Mai exact, aceștia vor putea închiria o sală de petreceri, își vor putea duce copiii la înot, la echitație, vor putea mânca la Nectibarul fundației, vor putea face terapie horticolă, se vor putea plimba relaxați în grădinile senzoriale ale complexului, iar

banii de pe aceste servicii vor susține serviciile social-medicale de recuperare ale copiilor și tinerilor cu dizabilități. Proiectul oferă o transparență totală asupra activității, centrul de recuperare fiind în mijlocul zonei de agrement. Din punct de vedere al noutăților pentru recuperarea copiilor și tinerilor cu dizabilități se vor crea noi spații precum: piscină pentru hidroterapie; solare pentru terapie horticolă; mini-fermă de animale - cu capre, găini, poci și animale de terapie - atât pentru echitație cât și pentru dezvoltarea deprinderilor gospodărești ale copiilor și tinerilor; Necti Bar și Salad Bar; spații de cazare pentru familiile copiilor cu dizabilități, care vin la terapie din alte orașe; grădini senzoriale pentru stimulare senzorială și relaxare; mai multe săli de terapie atât pentru copii cât și pentru tineri; terapii de grup și ateliere de dezvoltare a deprinderilor de viață independentă; spațiu de închiriat pentru petreceri, ateliere cu copii; loc de joacă adaptat pentru copii cu dizabilități.

Întregul complex de recuperare este estimat la o sumă de 3.5 milioane de euro.

Vrei să te implici?

Susținătorii Fundației Mihai Neșu pot contribui prin donații individuale, trimiterea unui sms cu textul CRED la 8844 pentru donarea a 2 euro lunar sau prin completarea formularului 230 de redirectionare a 3,5% din impozitul pe venit pentru Fundația Mihai Neșu. Firmele pot avea o contribuție majoră pentru susținerea construcției Complexului de recuperare „Sfântul Nectarie” prin direcționarea a 20% din impozitul pe profit pentru Fundația Mihai Neșu, suma integral deductibilă deoarece Fundația Mihai Neșu este furnizor de servicii sociale acreditate cu un serviciu licențiat. Contractul de sponsorizare poate fi descărcat de pe site-ul mihainesufoundation.com, categoria „Cum pot contribui?”.

Informații suplimentare se pot obține la nr. 0721.366.252 sau scriind pe adresa de e-mail: info@mnf.ro.

Cu ajutorul oamenilor de bine, Mihai Neșu speră să strângă banii necesari proiectului până în toamna acestui an.

■ R.C.

Ghișeul de restituire a documentelor de la Serviciul Rutier Program extins

În vederea îmbunătățirii relației cu cetățenii, precum și pentru prevenirea formării unor cozi la Ghișeul de restituire documente al Serviciului Rutier (Ghișeul nr. 3), Inspectoratul de Poliție Județean Bihor a extins programul la acest ghișeu.

Astfel, începând cu data de 10.02.2020, Ghișeul de restituire documente al Serviciului Rutier (Ghișeul nr. 3), va avea următorul program: luni, miercuri și vineri: 09.00 – 12.00; marți și joi: 15.00 – 18.00. Restituirea documentelor la Ghișeul nr. 3 (permise de conducere, certificate de înmatriculare/înregistrare, plăcuțe cu numărul înmatriculare/înregistrare) se poate face pe întregul program de funcționare al acestuia, nefiind necesară prezentarea la orele deschiderii.

La sediul Serviciului Rutier Bihor funcționează și alte ghișee, după cum urmează: Ghișeul nr. 1, de luni până joi între 08.00 – 14.00; vineri, între 08.00 – 13.00. Preluare cereri pentru: comunicarea istoricului sancțiunilor la regimul circulației pe drumurile publice - cazier rutier; comunicarea informațiilor referitoare la numărul de puncte de penalizare aplicate; reducerea perioadei de suspendare a exercitării dreptului de a conduce; restituirea permisului de conducere eliberat de o autoritate străină, înainte de expirarea perioadei de suspendare, cu cel mult o zi lucrătoare înainte de data părăsirii teritoriului României; păstrarea permisului de conducere eliberat de o autoritate străină la serviciul rutier pe raza căruia a fost săvârșită fapta; restituirea permisului de conducere în baza certificatului (actului) medico-legal prin care se confirmă că afecțiunile medicale care au determinat declararea persoanei respective ca inaptă medical au încetat.

Preluare ordonanțe emise de unitățile de parchet, sentințe civile și penale. Ghișeul nr. 2 funcționează marți și joi, în intervalul 12.00 – 14.00 - prelungirea dreptului de circulație în cauze penale. Pe site-ul Inspectoratului de Poliție Județean Bihor (secțiunea Utile/Program cu publicul - acte necesare/ Serviciul Rutier) au fost actualizate informațiile referitoare la funcționarea ghișeelor Serviciului Rutier și au fost postate anumite documente informative cu privire la circuitul documentelor reținute (permise de conducere, certificate de înmatriculare/înregistrare) cât și cu privire la restituirea acestora.

■ R.C.

Țigări confiscate

Zece mii de țigarete netimbrate legal au fost confiscate de polițiștii din Marghita de la un localnic.

Potrivit IPJ Bihor, sâmbătă, 8 februarie, la ora 19.40, pe strada Alea Înfrățirii din municipiul Marghita, polițiștii din cadrul Biroului Rutier Marghita au depistat în trafic un tânăr de 23 de ani, din Marghita, în timp ce transporta pe bancheta din spate a unui autoturism o geantă în care se aflau 10.000 de țigarete (500 de pachete cu țigări) netimbrate legal. Țigările nemarcate legal au fost ridicate în vederea confiscării, iar în cauză a fost întocmit dosar de cercetare penală. ■

Lucrări edilitare în Oradea

Restricții de circulație

În perioada 11 februarie – 3 martie nu se va putea circula pe o serie de străzi și tronsoane de străzi din cauza lucrărilor edilitare.

Circulația rutieră pe strada Jean Calvin, tronsonul cuprins între străzile Iuliu Maniu și Episcop Mihai Pavel, este închisă pentru lucrări la rețeaua de canalizare. De asemenea,

din 17 februarie nu se va mai circula pe podul peste Peța din Calea Aradului.

Comisia de circulație din cadrul Primăriei Oradea a aprobat luni, 10 februarie, la solicitarea constructorului, închiderea circulației rutiere pe strada Jean Calvin – tronsonul cuprins între străzile Iuliu Maniu și Episcop Mihai Pavel, în perioada 11 februarie – 3 mar-

tie. Închiderea circulației este necesară pentru realizarea lucrărilor de reabilitare a rețelei de canalizare pe strada Jean Calvin. În această perioadă, autovehiculele care doresc să ajungă de pe strada Iuliu Maniu pe strada Primăriei vor putea utiliza strada Arany Janos.

Tot în cadrul ședinței de luni s-a aprobat restricționarea circulației pe podul peste Peța

din Calea Aradului, pe o perioadă de 60 de zile, începând din 17 februarie. Circulația de pe partea dreaptă la ieșirea din Oradea spre Arad va fi deviată pe partea opusă, pentru derularea lucrării „Extindere linie nouă de tramvai pe traseul Calea Aradului – str. Făgărașului – Lucrări pod peste pârâul Peța”. ■